

Edital de Seleção Pública nº 2018/009 - Reaplicação de Tecnologias Sociais

Errata do Edital

A Fundação Banco do Brasil torna público a retificação do Resultado Preliminar da Etapa I do Edital nº 2018/009 para a proponente COOPERATIVA DE CATADORES RECICLA CONQUISTA, CNPJ: 07.255.750/0001-53:

1. Entidades proponentes INABILITADAS e motivos da inabilitação, onde se lê:

| | | | |
|----|---|--------------------|------------------|
| BA | COOPERATIVA DE CATADORES RECICLA CONQUISTA | 07.255.750/0001-53 | E1: item 11.1, V |
|----|---|--------------------|------------------|

Leia-se:

| | | | |
|----|---|--------------------|-------------------|
| BA | COOPERATIVA DE CATADORES RECICLA CONQUISTA | 07.255.750/0001-53 | E1: item 11.1, IV |
|----|---|--------------------|-------------------|

Informamos que o prazo de 5 (cinco) dias úteis para apresentação de recursos será reaberto para esta proponente, contados a partir do dia 09/10/2018 até o dia 16/10/2018, às 18 horas, horário de Brasília (DF), conforme item 13.13 do edital.